
COMPTE-RENDU DU CONSEIL MUNICIPAL
À l’ordre du jour de la séance :
•	 l’attribution des subventions aux associations pour 2026 : le 

conseil a approuvé à l’unanimité l’octroi de 4 390 € à 14 associations 
communales ou locales (ADMR, Croix Rouge, Pays de Lesneven 
Handball, Jardin partagé Kerliorzhig, La Rurale, La Vaillante pétanque, 
Les amis du livre, Plouider Basket, Restos du Coeur, Ribinou, Rugby 
Club de Plabennec, Secours Catholique, Solidarité Côte des Légendes, 
UNC Kernouës),

•	 la fixation des taux de fiscalité directe locale pour 2026. La taxe 
d’habitation ne concerne plus que les résidences secondaires, les locaux 
meublés non affectés à l’habitation principale et les logements vacants 
depuis plus de 2 ans.  Compte tenu du faible taux de cette taxe sur la 
commune, le conseil municipal décide de  la réévaluer de +1.57% . Les 
taux du foncier bâti et non bâti restent inchangés. 

•	 la constitution des commissions communales thématiques et la 
désignation des membres. Ainsi, il y aura 4 commissions de travail : 

	 > Voirire, urbanisme, patrimoine communal  (9 membres)
	 > Finances, budget (7 membres)
	 > Enfance, jeunesse, action sociale (6 membres)
	 > Communication, culture et loisirs, associations (7 membres).

•	 la constitution de la commission communale des Impôts directs.
•	 la désignation des représentants officiels de la commune au sein des 

(nombreux) organismes extérieurs : commissions communautaires 
CLCL, référent sécurité routière auprès de la préfecture, SDEF, CNAS, FIA, 
SDIS, correspondant défense, référent égalité homme/femme, délégué à la 
protection de données, référent ARS, référent tempête auprès d’Enedis...le 
Maire présente également à titre indicatif la représentation de la commune 
au sein d’autres organismes, groupes de travail, associations comme l’AMF 
29, Energence, BRUDED, CAUE, Charte Brezhoneg...

•	 et enfin, l’analyse du rapport  d’évaluation des charges transférées, 
qui consiste à examiner les compétences transférées des communes à la 
communauté de communes, eau et assainissement notamment.

Dans les questions diverses :
•	 Le lancement de l’étude de centralité, réalisée par le CAUE
•	 La plateforme culturelle mobile “micro-folies”, pensée comme un musée 

numérique : elle sera présente 1 mois sur Kernouës entre juin et début 
juillet (+ de détails et programme dans le prochain bulletin).

vie communale
buhez ar gumun 

INSCRIVEZ-VOUS ET RECEVEZ 
ce bulletin par mail.
Transmettre votre adresse e-mail à 
accueil.mairiekernoues@orange.fr
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REVISION                                       
CODE DE LA ROUTE 

 
 KERNOUËS  

Salle Louis Page 

 Jeudi 21 mai 2026  
 A 14h15  

06 15 97 43 66 
 
                                                                                            

Ouvert à tous  

RRappel ! appel ! CONDUIRE EN TOUTE SÉCURITÉ - 
ATELIER À KERNOUËS (+60 ans)
session de « Révision du code de la route », 
qui se tiendra le jeudi 21 mai 2026 à 14h15 à la 
Salle communale Louis Pages. Les habitants de 
la commune et des environs pourront venir tester 
et approfondir leurs connaissances dans une 
ambiance conviviale. Gratuit, SANS INSCRIPTION. 

MAIRIE DE KERNOUËS
1 Pont Mein
29260 KERNOUËS

CONTACT
02.98.83.05.04
accueil.mairiekernoues@orange.fr
www.kernoues.com

HORAIRES D’OUVERTURE AU PUBLIC
Lundi, Mardi, Jeudi,  Vendredi  : 
9h15 - 12h15, 
FERMÉ le mercredi
Sur rendez-vous les après-midis et le 
mercredi

PERMANENCE DU MAIRE ET DES 
ADJOINTS
Sur rendez-vous

DÉCHETTERIE
Lundi > Samedi : 09h-12h / 14h-17h45
Dimanche > Fermé

SAMU : 15
POMPIERS : 18
GENDARMERIE : 17
PHARMACIE DE GARDE : 3237
EDF/ENEDIS DÉPANNAGE : 09 72 67 50 29
SUEZ URGENCES : 0 977 401 116
ORANGE DÉPANNAGE : 3900

DÉFIBRILLATEUR :  SUR LE MUR PRÈS DE 
L’ENTREE DE LA SALLE LOUIS PAGE

https://www.facebook.com/profile.php?id=61559225907775&locale=fr_FR
http://www.kernoues.com


le coin jeunesse 
korn ar yaouankiz

ANIMATIONS JEUNES

CRÈCHE DE LESNEVEN

RAPPEL ! CHAMPIONNAT DE BRETAGNE DE 
CYCLISME - DIMANCHE 7 JUIN- KERNOUËS
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•	 Samedi  9 mai  à 18h00 à Lesneven,
•	 Dimanche 10 mai à 9h30 à Goulven, à 9h30 au Folgoët (messe en breton), 

à 11h00 à Ploudaniel et au Folgoët, 
•	 Jeudi 14 mai à 9h30 à Kerlouan, à 10h30 à Lanarvily et à 11h00 au Folgoët,
•	 Samedi 16 mai à 18h00 à Lesneven et Kerlouan
•	 Dimanche 17 mai à 9h30 à Brignogan et au Folgoët (messe en breton) et 

à 11h00 au Folgoët.
       Pemp Sul chaque dimanche de mai au Folgoët

RIBINOU
Prochain rendez-vous  fixé le vendredi 15 mai à 13h30 
à l’atelier communal.

LES AMIS DU LIVRE
PERMANENCES SAMEDI 10h30 - 11h30          

Samedi 9 mai : Yvonne ABALLEA
Samedi 16 mai  :  Anne TIGREAT

COUPS DE M@INS INFORMATIQUE
Tous les lundis après-midis 14h-16h en mairie de 
Kernouës (hors vacances scolaires) des bénévoles 
vous accompagnent pour apprendre à gérer vos boîtes 
mails, vos photos, naviguer sur internet...en bref, 
devenir autonome avec un ordinateur, smartphone ou 
tablette ! Prochaines sessions les lundis 11, 18, 25 mai 
Sur inscription en mairie au 02 98 83 05 04.

UNC KERNOUËS
Le vendredi 8 mai 2026 la France célèbrera la fin de 
la seconde guerre mondiale en Europe.  Le Maire et 
les élus, l’Union Nationale des Combattants, invitent 
la population à participer à cet événement au 
monument aux Morts à 10h40.
Les enfants de l’école de Kernouës seront présents et 
l’un d’eux portera le drapeau « JEUNES DE KERNOUES 
– DEVOIR DE MEMOIRE »…nous serons également 
accompagnés de nos joueurs de cornemuse. 
A l’issue, l’assemblée est invitée au pot de l’amitié à 
la salle Louis PAGE. 

 À NOTER DANS VOS AGENDAS ! 
RANDONNÉE ANNUELLE ORGANISÉE PAR 
RIBINOU DIMANCHE 31 MAI - KERNOUËS

CIVILITÉ
Les déchets verts ne sont pas à mettre dans 
les poubelles, encore moins dans celles qui ne 
nous appartiennent pas !  Compost, utilisation 
en paillis ou alors déchèterie, les solutions 
de manquent pas pour  gérer et valoriser ces 
déchets verts. Mais la poubelle jaune (ou grise), 
c’est non !!

PASSAGE DE LA 
REDADEG SUR 
KERNOUËS
Course pour la langue 
bretonne. Lundi 11 
mai 5h30/5h45 dans le 
sens Lesneven > Saint-
Frégant

la paroisse
ar barrez 

le coin des 
associations
korn ar 
c’hevredigezhioù 

La circulation sera réglementée et interdite à 
certains endroits de 9h à 18h le dimanche 7 juin  
(course féminines le matin et hommes l’après-midi). 
La traversée de la commune par la route de la Côte des 
Légendes ne sera pas possible : des déviations seront 
mises en place. L’accès au bourg de Kernouës se fera 
par Lesneven, route de Brignogan, Kergunic. Pour les 
véhicules venant de Saint-Frégant et voulant se rendre 
à Lesneven, la déviation se fera par Roudoushir. 
Les routes communales de Pont-Glaz, Trezel, Poul 
al liou et la Chapelle seront également concernées. 
Circulation et stationnement interdits en bord de route.
Pour les spectateurs, des parkings sont prévus proches 
de la mairie. 

Programme du mois de mai des animations jeunes Kernouës, 
Saint-Frégant, Kerlouan, Guissény et Kernilis en partenariat 
avec familles rurales Guissény : 
- Mercredi 6 mai : “un projet pour Kernilis” de 14h30 à 17h30 
au gymnase,
- Mercredi 13 mai : construction de la boîte à livres XXL, atelier 
bois et bricolage au boulodrome de Kernouës,
- Mercredis 20 & 27 mai : rénovation du local de Saint-Frégant 
avec peinture de meubles et fabrication d’un canapé mobile,
- Samedi 23 mai : Guiss’Lanta plage du Curnic,
- Mardi 12 mai et vendredi 29 mai : découverte numérique, 
imprimante 3D et robotique à l’espace jeunes de Kernlouan  de 
18h à 21h.
Inscriptions : 07 86 01 72 33 

Si vous avez besoin de faire garder vos 
“bout’chou” quelques heures ou pour la 1/2 
journée, avez-vous pensé à la crèche des 
Légendes sur Lesneven ?
Notre commune dispose d’une convention 
avec cette structure pour y accueillir vos 
enfants ! N’hésitez pas à les contacter 
au 02/98/83/16/78 ou par mail creche@
lesneven.bzh



VISITES DU CENTRE TRIGLAZ SUSPENDUES JUSQUE LA RENTRÉE

PARLONS SANTÉ SEXUELLE SANS TABOU !

ÉVÈNEMENT ! FÊTE DE LA NATURE DU 20 au 25 MAI

Samedi 23 Mai 

Dimanche 24 Mai 

Samedi 23 Mai 

Dimanche 24 Mai 

Réservation sur cotedeslegendes.bzh et dans les
accueils de Tourisme Côte des Légendes 
Tel : 02 29 61 13 60
Mail : tourisme@cotedeslegendes.bzh

Mercredi 20 Mai 
La Ronde des Korrigans
16h - Au Bois Noir - Ploudaniel 
Partez avec les petits korrigans pour une aventure magique
pleine de surprises. Les enfants aident ces malicieux lutins à 
se sortir de drôles de situations en explorant la nature et ses
secrets.
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec l’Association ADDES

Balade contée en bord de mer
16h30 - Plage du Crémiou - Kerlouan
Suivez le chemin des petites histoires qui font la grande, et
découvrez la Côte des Légendes sous un nouveau jour. Laura,
diseuse de belles aventures, conteuse pour petites et grandes
oreilles, vous emmène sur les sentiers de l'inconnu, explorer
l'origine des choses et réveiller l'enfant en chacun.e de vous.
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec Laura BAUTIER 

Plongée dans le monde des amphibiens 
20h30 - Zone humide de Langazel
Au crépuscule, partez à la découverte des mystérieux habitants
des marais : grenouilles, tritons et autres petites créatures qui
s’éveillent dans les prairies et tourbières.
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec l’Association Langazel

Vendredi 22 Mai 

De Sémaphore en Phare : 
Aventure nature sur le GR 34
16h30 - Sémaphore - Plounéour-Brignogan-plages
Explorez la laisse de mer, observez, apprenez à lire le paysage et
découvrez la biodiversité au fil de récits maritimes. Une
initiation à la cuisine nomade complète l’expérience, autour des
plantes et algues comestibles du littoral.
Organisé par l’Association Skoazell Diwan et Nadia V. CHICHIARELLI

Le Sentier des Contes et du Petit Peuple
18h - Kereobret - Saint-Frégant
Entre Terre et Mer, sur un sentier secret, les contes s’égrènent
pour nourrir nos pas. Le Petit Peuple et des créatures
mystérieuses ne se révèlent qu’aux cœurs aventureux !
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec Isabelle DE COL-RICHARD

Les petits explorateurs de la forêt
De 15h à 17h30, départs toutes les 30 minutes
Le Moguer - Lanarvily
Partez à l’aventure avec notre jeu de piste ! Un savant-fou vous
met au défi de retrouver les 11 espèces d’arbres qui l’ont inspiré
pour créer une mystérieuse graine ! 
Organisé par Tourisme Côte des Légendes

La danse des chauves-souris
21h30 - Plaine du Parcou - Lesneven
Partez avec des animateurs nature à l’observation des chauves-
souris et découvrez leur comportement et leur rôle dans
l’écosystème. 
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec l’Association Langazel

Observation des oiseaux 
10h - Parking Lez Armor - Baie de Goulven
Partez pour une promenade le long de la digue de Goulven et
observez les oiseaux dans leur milieu naturel. Apprenez à
reconnaître leurs chants et découvrez les secrets de ces petites
merveilles du ciel qui peuplent notre territoire.
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec Sébastien TEXERAUD

Les secrets des plantes du littoral
15h - Beg ar Groaz - Plounéour-Brignogan-plages
Partez à la découverte des plantes sauvages du littoral de la
Côte des Légendes lors d’une balade nature conviviale. Apprenez
à reconnaître les espèces locales, comprendre leurs usages et
leurs bienfaits, tout en adoptant une approche respectueuse de
la biodiversité.
Organisé par Tourisme Côte des Légendes avec Eduard BAL 

Samedi 23 & Dimanche 24 Mai 

La chorale du matin
Les oiseaux des roselières 
7h - Maison de la Digue - Guissény 
Les matins de printemps, les roselières s’animent d’un concert surprenant. Les
musiciens sont de petits oiseaux aussi discrets que beaux, aux noms poétiques :
Phragmite des joncs, Rousserolle effarvatte, Bouscarle de Cetti, Bruant des roseaux,
Cisticole des joncs… Nicolas Loncle vous invite à les découvrir ! (9h - Petit déjeuner
offert)
Organisé par la Réserve Naturelle Régionale des Marais, Dunes et Baies de Guissény

Les dunes de la Sécherie
15h - Centre nautique du Curnic - Guissény
Les dunes, en perpétuel mouvement, imposent à la faune et à la flore de nombreux
défis. Ces prairies naturelles abritent oiseaux, insectes et plantes rares. Vous
découvrirez alouettes, pipits, papillons comme le Machaon ou l’Azuré, oyats et
orchidées pyramidales. Nous évoquerons aussi l’histoire des dunes, de l’activité
goémonière à leur protection et au tourisme.
Organisé par la Réserve Naturelle Régionale des Marais, Dunes et Baies de Guissény

Le concert des rainettes
Me ‘glev ar raned o kanañ
20h30 - Trimean - Guissény
A la tombée de la nuit, les oiseaux se font à nouveau entendre mais d’autres
animaux prennent le relais. Avec un peu de chance, nous entendrons le chant des
rainettes s’il restent un peu d’eau dans les mares et ouvriront les sens à la nature la
nuit, également menacée par nos lumières artificielles. Si le ciel est dégagée, nous
pourrons terminer la soirée en observant les étoiles.
Organisé par la Réserve Naturelle Régionale des Marais, Dunes et Baies de Guissény

Tour de la baie de Tresseny à pied
8h - Route du stade (côté corps de garde) - Guissény
Sur près de 200 hectares, la baie de Tresseny change au rythme des marées et des
saisons. Refuge pour de nombreuses espèces d’oiseaux et lieu de croissance des
poissons, elle offre un paysage remarquable. Après avoir traversé la baie à marée
basse entre Guissény et Kerlouan, nous poursuivrons le tour par le sentier côtier.
Promenade d’environ 7 km avec traversée de la rivière les pieds dans l’eau. 12h :
verre de l’amitié – Digor Kalon, offert par la mairie.
Organisé par la Réserve Naturelle Régionale des Marais, Dunes et Baies de Guissény

La nouvelle Réserve Naturelle Régionale des Marais, Dunes et
Baies de Guissény vous invite à la Fête de la Nature. Toutes les
sorties sont gratuites et les collations offertes, avec 20
participants maximum par activité. 
Inscription obligatoire au 06 01 38 85 99 ou à
environnement.technicien@guisseny.bzh

...
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PRÉVENTY 
La CLCL soutient l’action de prévention « Préventy » organisée par le Crédit agricole 
et le Centre de secours et d’incendie de Lesneven.  
Dans le cadre d’une animation pédagogique dédiée à la prévention des risques 
auprès des enfants, le camion « Préventy » sera installé sur l’esplanade de la 
mairie de Lesneven, le mercredi 13 mai 2026, de 10h à 12h30 et de 14h à 16h30. 
Créé dans le Finistère, cet outil de sensibilisation a pour objectif de prévenir les risques 
d’incendie et les accidents domestiques auprès des enfants de 6 à 12 ans. À travers 
des animations pédagogiques adaptées, il vise à transmettre les bons réflexes de 
prévention.  Cette action, organisée un mercredi et ouverte également aux familles, 
représente une opportunité de sortie éducative et ludique pour les enfants.

En raison d’incidents survenus au centre de tri de Triglaz 
à Plouedern, à cause de cartouches de protoxyde 
d’azote, les visites prévues de mai à juin sont suspendues 
jusqu’à la rentrée. 
Ce type d’objets - bouteilles de gaz, cartouches de 
protoxyde d’azote -, est strictement interdit dans les 
bacs jaunes, les ordures ménagères et les déchèteries. 
Sous pression, ils peuvent exploser et provoquer des 
accidents graves, des départs de feu, blessant des 
agents. Ils doivent impérativement être déposés dans les 
commerces revendeurs. 
Merci à tous pour votre vigilance. Les visites reprendront 
dès que les conditions de sécurité seront réunies.

À l’occasion de la Semaine nationale de la santé 
sexuelle, le Service Info Jeunes (SIJ-4 place du 
Pont à Lesneven) de la Communauté Lesneven 
Côte des Légendes (CLCL) ouvre ses portes le 
mardi 20 mai 2026, de 13 h 30 à 18 h 00. 
Animations interactives, professionnels de 
santé, exposition et projection-débat : une 
demi-journée complète et conviviale pour 
que les jeunes - et leurs proches - s’informent, 
échangent et posent leurs questions en toute 
liberté.  Public : Jeunes de 11 à 30 ans, parents, 
professionnels, tout public. Gratuite, sans 
inscription.

ACTION SOCIALE 
Questionnaire de santé 
Dans le cadre de la révision du Contrat Local de Santé du 
Pays de Brest (dispositif porté par les intercommunalités 
du Pays de Brest, l’Agence Régionale de Santé et leurs 
partenaires), il est primordial de recenser les attentes ainsi 
que les difficultés que nos habitants peuvent rencontrer 
dans leur parcours médical afin d’envisager un nouveau 
programme d’action. 
Votre participation est essentielle pour nous aider à 
construire des actions adaptées à vos besoins et votre 
quotidien. En y répondant, vous contribuez directement 
à améliorer les actions de santé près de chez vous. Ce 
questionnaire est anonyme, et ne prend que quelques 
minutes à remplir : https://urlz.fr/v8wb 
Date limite de réponse : 27 mai 2026

en côte des légendes
zod ar mojennoù

Cinq jours de manifestations gratuites qui permettent à tous 
les publics de vivre une expérience au contact de la nature 
! Pour l’occasion, les acteurs du territoire ont concocté un 
beau programme qui met à l’honneur la biodiversité et la 
nécessité de la protéger. 
Des sorties accompagnées invitent petits et grands à se 
reconnecter à la nature : observation des oiseaux au marais 
du Curnic et aux dunes de Keremma, découverte des 
amphibiens et des chauves-souris avec l’association des 
Landes de Langazel, ou encore balades contées inspirées 
par la richesse naturelle locale...
Autant de rendez-vous pour mieux comprendre et protéger 
les milieux naturels, aux côtés de passionnés.
Réservation (gratuite) 02 29 61 16 60 / tourisme@
cotedeslegendes.bzh

https://docs.google.com/forms/d/e/1FAIpQLSdf6AONmDwhkWhrXsHWbhhapX_5tK23jb223BffECyXnKeUIg/viewform


 PROCHAINE
 PARUTION : 

le vendredi 22 mai 
2026, dépôt des 
articles pour le 

mercredi 20 mai midi.
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annonces
Traou a bep seurt

MERCREDIS DE LA CHAPELLE POL
Jeudi 14 mai à 18h - Plounéour-
Brignogan-Plages
Concert d’ouverture  Ars’Ys Jazz Quintet 
- « Résistance – Ars averezh » Vincent 
Mascart, saxophone – Régis Huiban, 
accordéon – Geoffrey Chaurand, guitare 
– Julien Stevenin, contrebasse – Hervé 
Lesvenan, piano, compositions.
Plein tarif : 10,00€ - Moins de 20 ans : 
5,00€ - Gratuit pour les moins de 12 ans. 
Réservations :  festivalchapellepol.com 
ou offices de tourisme : 02 29 61 13 60

FAMILLES RURALES GUISSÉNY
• Le prochain café numérique aura lieu le mardi 12 mai à 18h à 
Kerlouan (3 Brévalaire, à l’étage de l’Espace Jeunes). Vous avez 
un projet ? Envie de découvrir le fonctionnement de certaines 
machines (imprimante 3D, découpeuse vinyle, brodeuse 
numérique, casques de réalité virtuelle, …) ? N’hésitez pas à 
passer une tête ! Événement gratuit. 
• Guiss Lanta : Le samedi 23 mai, embarquez au Curnic à 
Guissény pour un après-midi de défis inspiré de Koh Lanta 
: épreuves ludiques, esprit d’équipe et souvenirs partagés 
garantis. En famille, seul·e ou entre ami·es, venez briller et nous 
épater avec vos compétences lors d’épreuves mêlant réflexion, 
coopération et défis physiques accessibles. 
Tenté·es par l’aventure ? Direction notre site internet ou envoyez 
nous un mail. Inscriptions avant le 20 mai, 3€ par personne, à 
partir de 7 ans. 

MUSÉE DU COQUILLAGE
Le musée Brigoudou organise sa première sortie “découverte 
des algues” le 18 mai.  Nos animateurs riches de 17 années 
d’expérience vous proposent de découvrir les principales algues 
alimentaires sur l’estran. L’après-midi se poursuit en salle, par 
un apprentissage culinaire et une très belle dégustation et se 
termine par la visite commentée du musée du coquillages et 
animaux marins. Durée 4h30. Coût 15€ (5 € : enfant de - de 10 
ans). Prochaines sorties : les 15 et 16 juin. Sur rendez-vous au 06 
31 90 07 73 ou en ligne sur le site Brigoudou.fr

BASKET PLOUIDER
Tous les mercredis de mai et juin, le club de basket ouvre 
ses entrainements ! Viens tester et amène un copain (salle 
Kerleven). 13h30-14h45 pour les 2015/2018, 15h-16h30 pour 
les 2013/2014, 16h30-17h15 pour les 2019/2021.Tel : 07 80 61 
29 26 ou 06 30 80 86 40.

PORTES OUVERTES IREO
Établissement d’enseignement par alternance de la troisième 
à la licence (3ème, Seconde Générale et Technologique, Bac 
Pro CGEA, Bac Techno STAV, BTSA ACS’Agri, BTSA MVAOE, 
Licence Agronomie MOA). Portes ouvertes le 30 mai 2026 
de 9h à 12h (prendre rendez-vous au 02 98 83 33 08)

CONFÉRENCE ET ATELIERS À 
KERLOUAN

Bien vivre sa retraite et 
préserver sa santé

Conférence le lundi 18 mai à 9h30 à la 
Salle Ker Digemer, rue St Brévalaire 
(en face de l’église) à Kerlouan. Cette 
réunion sera suivie de 6 séances qui se 
dérouleront les lundis de 9h30 à 12h, 
du 8 juin au 6 juillet.
Cette action est GRATUITE et SUR 
INSCRIPTION auprès de l’Asept 
Bretagne: au 02.98.85.79.25   ou   à  
laetitia.perriot@asept-bretagne.fr

Conférence le lundi 18 mai 2026 à 9h30
Suivie d’un atelier de 6 séances, les lundis de 9h30 à 12h

À la salle Kerdiguemer à KERLOUAN

emploi
Implij

PAYS DES ABERS
La CCPA recrute :
- Un mécanicien H/F, poste à pourvoir en juillet 2026.
-Un gestionnaire de Ressources Humaines H/F, poste à 
pourvoir en septembre 2026. Contact : 02 98 37 66 00

LESNEVEN-CÔTE DES LÉGENDES
La CLCL recrute : un.e responsable eau & assainissement 
à pourvoir au plus tôt, poste permanent à temps complet. 
À la tête d’une équipe de 23 agents vous aurez pour mission 
le pilotage des activités du service eau & assainissement, 
élaborer et suivre les budgets, encadrer directement 10 agents 
(...)
Candidature jusqu’au 27/05 à rrh@clcl.bzh


